



# DIÁRIO OFICIAL PORTO ALEGRE

Órgão de Divulgação do Município - Ano XXIX - Edição 7242 - Segunda-feira, 22 de Abril de 2024.

**Divulgação:** Segunda-feira, 22 de Abril de 2024. **Publicação:** Terça-feira, 23 de Abril de 2024.

## Executivo - EDITAIS

### Editais

#### Secretaria Municipal de Parcerias

**Protocolo:** 474110

### ERRATA

#### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO CREDENCIAMENTO 004/2024 PROCESSO 24.0.000048112-9

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, inscrito no CNPJ nº 92.963.560/0001-60, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS - SMSURB e SECRETARIA MUNICIPAL DE PARCERIAS - SMP do Município de Porto Alegre e, em conformidade com suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Chamamento Público Credenciamento nº 004/2024, itens 4.2 e 7.1, conforme segue:

1. Item 4.2 – Onde lê-se [smp@portoalegre.rs.gov.br](mailto:smp@portoalegre.rs.gov.br), leia-se [parcerias@portoalegre.rs.gov.br](mailto:parcerias@portoalegre.rs.gov.br)
2. Item 7.1 – Onde lê-se [smp@portoalegre.rs.gov.br](mailto:smp@portoalegre.rs.gov.br), leia-se [parcerias@portoalegre.rs.gov.br](mailto:parcerias@portoalegre.rs.gov.br).
3. Permanecem inalterados os demais itens e condições do Edital de Chamamento Público Credenciamento nº 004/2024.

Porto Alegre, 19 de abril de 2024.

**ANA MARIA PELLINI**, Secretária Municipal de Parcerias.  
**ASSIS EDVAR GONÇALVES ARROJO**, Secretário Municipal de Serviços Urbanos.

  [Edição Completa](#)

